Svenska Bridgeférbundet
Simultan dagtid 2019-01-09

Partavling, 46 bord, 90 par. Antal brickor: 24. Medel: 1032.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 D1 1414.0 68.51 Arne Melin - Roger Hilmersson 85944 42107 Filbyter Bridge

2 All 1409.0 68.27 Karl-Otto Waara - Bert Gustavsson 46227 12209 Laholms BK

3 Al12 1403.0 67.97 Tommy Johansson - Ulf Backman 16141 82648 Laholms BK

4 B20 1351.6 65.49 Mats Hallerstedt - Jan-Erik Nerlund 11306 10454 Solstabridgen

5 B25 1310.2 63.48 Jorgen Hirschfeldt - Klas Nilsson 3590 12950 Solstabridgen

6 A5 1309.0 63.42 EvaHagman - Thomas Knutsson 90661 45577 Laholms BK

7 C21 1289.0 62.45 Hans Bogeskar - Morgan Wiklander 4476 1785 Alingsas BS

8 D5 1271.0 61.58 Gun Karlsson - Waldo Whiteman 1201 2111 Filbyter Bridge

9 B13 1267.6 61.42 May-Lis Lindblom - Eva-Lena Larsson 3494 54658 Solstabridgen - Karlstads BK
10 D16 1253.5 60.73 Bertil Andersson - Kerstin Kardell 11916 1303 Filbyter Bridge

11 C10 1212.0 58.72 Tage Blomgvist - Elsa Persson 81101 11278 Alingsas BS - Uppharads BK
12 C15 1208.0 58.53 Lennart Wiktorsson - Ture Andersson 49207 51030 Uppharads BK

13 D20 1193.5 57.82 Sture Mattsson - Lennart Linnerstedt 1503 1317 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
14 B24 1190.2 57.66 Kerstin RAdman - Lizzie Sandberg 28961 41481 Solstabridgen

15 A15 1189.0 57.61 Eva Lena Glimne - Greger Sundgren 81091 28664 Laholms BK

16 C2 1176.0 56.98 Lars-Goran Andersson - Leif Johansson 13903 5010 Vargarda BS - Alingsas BS
17 D2 1173.0 56.83 Gunilla Hennings - Per Kindgren 6841 14963 Filbyter Bridge

18 D6 1164.0 56.40 Lennart Karlsson - Leif Lyngmo 1196 85153 Filbyter Bridge - Motala Bridgeallians
19 D21 1161.8 56.29 Olle Rejler - Bernt Carlsson 26731 29381 Filbyter Bridge

20 C20 1158.0 56.10 Lars-Bertil Lund - Roland Andersson 18620 1766 Alingsas BS

21 B3 1157.0 56.06 Ake Svensson - Kjell Sundell 33556 3505 Solstabridgen

22 B18 1150.9 55.76 Lennart Asplund - Gosta Haglund 10697 3488 Solstabridgen - Hammaré BK
23 C24 1147.0 55.57 Christer Olofsson - Anki Olofsson 11368 1889 Upphéarads BK

24 C17 1146.0 55.52 Mona Narkestam - Kerstin Sandstrom 89811 81428 Alingsas BS

24 C19 1146.0 55.52 Marianne Johansson - Jan Holton 60274 60755 Alingsas BS

26 D25 1141.1 55.29 Olle Karlsson - Sture Lennartsson 33615 11845 Filbyter Bridge

27 B19 1140.0 55.23 Lars Backskog - Bertil Hult 90955 6390 Hammard BK - Solstabridgen
28 B22 1137.8 55.13 Vivianne Andreasson - Sune Engvist 9076 10523 Solstabridgen

29 B2 1126.0 54.55 Lennart Djupfeldt - Gulli Sandberg 11917 91666 Solstabridgen

30 C8 1119.0 54.22 Bjorn Helmer - Bo Krantz 25762 90027 Alingsas BS

31 B4 1104.0 53.49 Bodil Andersson - Lillevi Gustavsson 12826 3576 Solstabridgen

32 B6 1097.0 53.15 Lars Risel - Sten Arling 3552 14086 Solstabridgen

33 D15 1092.0 52.91 Lars Lévgren - Orjan Randhede 50169 6043 Filbyter Bridge

34 B16 1088.7 52.75 Lennart Gustafson - Knut Warberg 17841 32733 Hammard BK

35 B23 1086.5 52.64 Mickael Persson - Mats Kvarnstrom 44793 63279 Hammard BK - Karlstads BK
36 A6 1076.0 52.13 Inga-Maj Baath - Solveig Svensson 81079 91544 Laholms BK

37 A2 1071.0 51.89 Aino Sandquist - Rolf Mattsson 84634 90764 Laholms BK

38 C13 1049.0 50.82 Ake Axelsson - Jan-Erik Olsson 18757 45607 Alingsas BS

39 D14 1041.8 50.48 Bo Ekelund - Christer Tillberg 1442 1309 Filbyter Bridge

40 C9 1041.0 50.44 Eva Samuelsson - Lilian Frantzich 36478 36503 Lerums BK - Alingsas BS

41 C3 1037.0 50.24 Inger Wiklander - Barbro Wedell 3468 37673 Alingsas BS

42 B21 1033.1 50.05 Margit Roth - Anita Wall 63938 59115 Solstabridgen

43 C4 1033.0 50.05 Curt Nermark - Kerstin Johansson 55037 43312 Alingsas BS

44 D13 1025.5 49.68 Birgitta Sjoo - Curt Sjod 28645 28646 Filbyter Bridge

45 D8 1024.0 49.61 Folke Nettelblad - Jan-Erik Sandberg 10684 91445 Filbyter Bridge - Gamleby BK
46 C23 1022.0 49.52 Borge Davidsson - Jan-Erik Gustavsson 12757 82593 Alingsas BS

47 C18 1016.0 49.22 Iréne Papadopoulos - Berit Hildén 13226 13780 Alingsas BS

48 C22 1013.0 49.08 Margrethe Stahl - Barbro Nermark 30900 30896 Alingsas BS

49 B7 1003.0 48.59 Gully Larsson - Anna-Stina Dackander 7738 7818 Solstabridgen

50 D4 1001.0 48.50 Kenneth Gallman - Ulla Ouchterlony 32688 45563 Filbyter Bridge

51 Al14 998.0 48.35 Ulla Skarberg - Bengt Larsson 15888 35169 Laholms BK

52 C16 994.0 48.16 Karin Lindgren - Lembit Murro 85876 40039 Alingsas BS

53 B11 992.0 48.06 Leif Bergsten - Anders Ludvigsson 3537 60328 Solstabridgen

54 A4 982.0 47.58 Gunnar Alexandersson - Maj-Britt Wilhelmsson 8881 53768 Laholms BK - BK Tre Sang, Helsingborg
55 B10 978.0 47.38 Hans Ekwall - Kurt Norberg 13531 61532 Solstabridgen

56 D24 974.2 47.20 Berit S6rensson - Agneta Nilsson 87226 29389 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
57 D17 973.1 47.15 Inger Nilsson - Ann-Mary Bjorling 13740 50638 Filbyter Bridge

58 D18 968.7 46.93 Eva Andersson - Bodil Ohlund 37243 32378 Filbyter Bridge

59 D10 961.0 46.56 Annika Helmfrid - Eric Brage 88514 26863 Filbyter Bridge

60 A13 959.0 46.46 Leif Malvefors - Margit Bauer 24241 39509 Hasslovs BK - Laholms BK
60 A16 959.0 46.46 René Torkelson - Birgitta Torkelson 92790 92789 Laholms BK

62 D3 948.0 45.93 Ann-Margret Bokmark - Inga-Britt Nordstrém 78984 88454 Filbyter Bridge

63 A3 947.0 45.88 Ulla Petersson - Jan Skarberg 81499 85796 Laholms BK

64 B17 936.0 45.35 Lena Arlén - Christina Brogvist 55299 63850 Solstabridgen

65 A9 933.0 45.20 Lars Hansson - Susanne Hansson 12047 6652 Laholms BK

66 D23 924.0 44.77 Ragnar Jansson - Maud Kylinger 1559 31298 Filbyter Bridge

67 Bl 923.0 44.72 KajsaOhman - Ake Ohman 6163 9766 Solstabridgen

68 D12 915.0 44.33 Roland Lundberg - Lars Olson 40418 9206 Filbyter Bridge

69 C1 913.0 44.23 AnneliBjorklund - Anna-Lisa Stjarnberg 94289 49352 Alingsas BS

70 Al 909.0 44.04 Hans Cederlid - Annika Cederlid 15225 80697 Laholms BK

71 C12 906.0 43.90 Gunnel Spetz - Kerstin V Johansson 3432 49348 Alingsas BS

72 B9 902.0 43.70 Marita Nilsson - Seija Karkkéinen 16889 61171 Hammart BK - Karlstads BK
72 D9 902.0 43.70 Rosaine Klerborg - Ake Karlsson 10054 1176 Mjolby BK - Filbyter Bridge
74 Cl14 901.0 43.65 Cathy Fogelberg - Irene Boods 49344 49342 Alingsas BS

75 C11 896.0 43.41 Eva Svensson - Gudrun Blixt 49353 49340 Alingsas BS

76 C7 893.0 43.27 Kristina Andersson - Jan Tornberg 83483 52287 Alingsas BS

77 D11 888.0 43.02 Solveig Holm - Ingmarie Leinskold 32027 32383 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
78 D7 863.0 41.81 Per-Ake Lanemo - Siv Gustavsson 41450 87227 Filbyter Bridge

79 D22 8585 41.60 Edward Lewis - Anita Lewis 29375 29386 Filbyter Bridge

80 B8 822.0 39.83 Marianne Mizgalski - Laila Thordén 13488 28764 Solstabridgen

81 A7 819.0 39.68 Christin Larsson - Dick Nilsson 93706 43341 Laholms BK

82 Bl12 816.0 39.53 Hans Obstfelder - Eva Obstfelder 88642 88641 Solstabridgen

83 C6 814.0 39.44 Gunilla Westerdahl - Maria Edshammar 94081 61357 Alingsas BS

84 B5 797.0 38.61 Lena Belin- Christine Depraetere 27175 63851 Solstabridgen - Karlstads BK
85 Al10 789.0 38.23 Mona Joleby - Oyvind Nas 56950 - Laholms BK
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86 Bl14 783.3 37.95 Marita Edman - Inga-Britt Gustafsson 59114 50071 Solstabridgen
87 A8 760.0 36.82 Lena Akvist- Géran Akvist 83478 83477 Laholms BK
88 D19 687.0 33.28 Ingrid Karlsson - Margareta Strém 35000 35001 Filbyter Bridge
89 B15 657.8 31.87 Leif Jansson - Sonja Forsby 53279 91665 Solstabridgen
90 C5 639.0 30.96 Gunborg Engstrom - Britta-Lena Skoglund 91396 15045 Vargarda BS - Alingsas BS
1 4 Kn9873 Basta kontrakt 2 410942 Basta kontrakt 3 4 KDKn1076 Basta kontrakt
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Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
Cl2 C13 3NV-4 48 200 86.0 0.0|D20 D4 3vDS+1 ¢A 930 86.0 0.0|B21 B5 INV-2 &K 200 86.0 0.0
D1 D13 3NO-2 v4 100 80.0 6.0|A14 A7 4vDS= &«A 790 840 20| D9 D16 2v S+2 A 170 84.0 2.0
B7 B12 3NO-2 4 100 80.0 6.0 B8 B15 4v S= ¢A 620 80.0 6.0 B2 B14 24 N+1 &3 140 79.0 7.0
B1l B21 3NV-2 vQ 100 80.0 6.0|D16 D2 4v N= aA 620 80.0 6.0| A4 A6 34 N= «Q 140 79.0 7.0
Cl6 C9 3NO-2 ¢8 100 80.0 6.0|D25 D23 4v S= A 620 80.0 6.0| B4 B19 34 N= 4 140 79.0 7.0
B20 B4 34 O0-2 v2 100 80.0 60| A9 A4 3vS+2 &A 200 75.0 11.0 | A1l A3 34 N= 3 140 79.0 7.0
C20 C5 3NO-1 2 50 72.0 140|C24 C1 3NV-4 vJ 200 75.0 11.0| C5 C22 2v S= ¢+A 110 73.0 13.0
D20 D4 3NV-1 &7 50 72.0 140| B6 B24 3v S+1 ¢K 170 72.0 14.0|B24 B22 2v S= «Q 110 73.0 13.0
B25 B23 3#0O-1 #6 50 72.0 140|C10 C15 44 O-3 vA 150 68.0 180 C1 C3 24 N-1 *T -50 59.0 27.0
D10 D19 1a O= &T -80 67.0 190(C14 C11 3¢ V-3 vJ 150 68.0 18.0| D1 D12 4v S-1 42 -50 59.0 27.0
Al5 A6 14 O= &T -80 67.0 19.0(B20 B4 34 O-3 vA 150 68.0 18.0| D4 D19 34 N-1 ¢33 -50 59.0 27.0
D3 D18 34O +1 2 -130 63.0 23.0| D1 D13 3v S= 4A 140 61.0 250 C7 C20 34 N-1 *T -50 59.0 27.0
D6 D24 3¢ V+1 v6 -130 63.0 23.0| D8 D15 2v S+1 ¢A 140 61.0 25.0| B8 B13 34 N-1 #Q -50 59.0 27.0
B22 B5 24 O+1 ¢4 -140 60.0 26.0|B22 B5 3v S= A 140 61.0 25.0| B9 B16 34 N-1 *T -50 59.0 27.0
B3 B18 24 O+3 v4 -150 54.0 32.0|D22 D5 2v S+1 +¢A 140 61.0 25.0 A14 A8 3NN-1 &3 -50 59.0 27.0
D11 D21 3# O+2 +8 -150 54.0 32.0| A3 A5 44DV-1 vJ 100 52.0 34.0|B18 B10 44 N-1 &8 -50 59.0 27.0
B16 B2 2NO+1 v4 -150 54.0 32.0| C3 C22 34 V-2 vJ 100 52.0 34.0| D18 D10 34 N-1 *T -50 59.0 27.0
Cl7 C8 2NV +1 43 -150 54.0 32.0| D6 D24 44 O-2 vA 100 52.0 340(B23 B6 34 N-1 *T -50 59.0 27.0
Cl8 C7 340+2 8 -150 54.0 32.0(C17 C8 44 V-2 vJ 100 52.0 34.0|D23 D6 3v S-1 &K -50 59.0 27.0
B10 B19 34 O+3 45 -170 48.0 38.0(C23 C2 44 O-2 +vA 100 52.0 34.0|D24 D22 4v S-1 &4 -50 59.0 27.0
B8 B15 2NO+2 v4 -180 44.0 420| B3 B18 34 O-1 vA 50 40.0 46.0| Bl B12 4v S-2 &4 -100 38.0 48.0
Al13 Al INV+3 2 -180 44.0 42.0| D3 D18 44 V-1 vJ 50 40.0 46.0| D2 D14 44DN-1 v9 -100 38.0 48.0
Cl4 Cl11 2NO+2 8 -180 44.0 42.0| D7 D12 44 O-1 vA 50 40.0 46.0| B7 B25 4v S-2 +A -100 38.0 48.0
D7 D12 3NO= v4 -400 35.0 51.0 | A10 A2 44 V-1 vJ 50 40.0 46.0 (D11 D20 34 N-2 &Q -100 38.0 48.0
A8 All 5# 0= v2 -400 35.0 51.0|B16 B2 44 O-1 YA 50 40.0 46.0 | A13 A2 44 N-2 ¢8 -100 38.0 48.0
D8 D15 3NV = 49 -400 35.0 51.0|D17 D9 44 V-1 vJ 50 40.0 46.0(C17 C10 34 N-2 T -100 38.0 48.0
A9 A4 3NO= v4 -400 35.0 51.0|B25 B23 34 V-1 vJ 50 40.0 46.0(C19 C8 3v S-2 4 -100 38.0 48.0
D16 D2 5# O= v4 -400 35.0 51.0| D10 D19 4v S-1 4A -100 32.0 54.0(C21 C6 44 N-2 v3 -100 38.0 48.0
C24 C1 3NV= 43 -400 35.0 51.0|B11 B21 24 V= vl] -110 29.0 57.0({D21 D5 3NN-2 #Q -100 38.0 48.0
D22 D5 5# 0+ v2 -420 28.0 58.0|C16 C9 24 V= vJ] -110 29.0 57.0| A7 Al15 34 N-3 T -150 19.0 67.0
Bl B13 3NV +1 &7 -430 16.0 70.0| C6 C19 24 V+1 v7 -140 22.0 64.0| D7 D25 4v S-3 43 -150 19.0 67.0
A3 A5 3NO+1 vJ -430 16.0 70.0| B7 B12 34 V= vA -140 22.0 64.0| D8 D13 44 N-3 #Q -150 19.0 67.0
C4 C21 3NO+1 2 -430 16.0 70.0 | Al5 A6 34 V= vJ] -140 22.0 64.0|A10 A5 3NN-3 &3 -150 19.0 67.0
B6 B24 3NO+1 &T -430 16.0 70.0|(C18 C7 34 O= SA -140 22.0 64.0|[C11 C16 34 N-3 #Q -150 19.0 67.0
C6 C19 3NO+1 ¢4 -430 16.0 70.0|C20 C5 34 V= vl] -140 22.0 64.0|C13 C14 3NN-3 43 -150 19.0 67.0
A10 A2 3NV+1 &4 -430 16.0 70.0|C12 C13 4v S-2 &A -200 16.0 70.0|C15 C12 3NS-3 +¢2 -150 19.0 67.0
C10 C15 3NV+1 ¢Q -430 16.0 70.0| A8 All 44 O= vA -420 10.0 76.0|B17 B3 34 N-3 #Q -150 19.0 67.0
Al4 A7 3NV+1 vQ -430 16.0 70.0 | B10 B19 44 O= vA -420 10.0 76.0| D17 D3 44 N-3 vT -150 19.0 67.0
D17 D9 3NO+1 6 -430 16.0 70.0 | A13 Al 44 O= vK -420 10.0 76.0|C18 C9 34 N-3 8 -150 19.0 67.0
C23 C2 3NO+1 8 -430 16.0 70.0 | A16 Al2 44 O= vK -420 10.0 76.0| Al Al6 34DN-2 ¢Q -300 5.0 81.0
D25 D23 3NO+1 v4 -430 16.0 70.0 | B17 B9 44 O= vA -420 10.0 76.0| C4 C23 44DN-2 +8 -300 5.0 81.0
C3 C22 3NO+2 v4 -460 3.0 83.0| Bl B13 5vDS-2 ¢A -500 2.0 84.0| A9 Al2 3vyDS-2 +A -300 5.0 81.0
B17 B9 3NV +2 a7 -460 3.0 83.0| C4 C21 5vDS-2 &A -500 2.0 84.0{C24 C2 54DN-2 vT -300 5.0 81.0
Al16 Al2 3NO+3 v4 -490 0.0 86.0|D11 D21 5vDS-2 +A -500 2.0 84.0|Bl11 B20 44DN-3 #Q -500 0.0 86.0
4 a2 Basta kontrakt 5 & K62 Basta kontrakt 6 4 K83 Basta kontrakt
Vast v K42 54 N =600 Nord v Kn954 14 O =-80 Ost v K1087 3v N =140
Alla + KD973 NS ¢ 432 ov ¢ E94
#10753 & ¢ v & NT #K73 & ¢ v o NT #ED6 & ¢ v & NT
49753 4 KDKn64 N 119 8 5 7 a5 4« D10987 N6 5666 495 4EDKNn106 N 105 9 5 8
vDKn3 ¢8765 S 119 8 5 7 vED87  vK102 S 656 6 6 vKn964 v32 S9 4848
¢+ E864 ¢52 022586 4965 ¢ DKn107 077776 ¢ 862 + KD1053 O36 46 4
*E2 «D8 V22528€6 #E10964 #Kn V677786 #K853 #Kn V36474
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D21 D5 34 O-2 ¢J 200 86.0 0.0|Al11 A6 INS+3 &6 180 86.0 00| A5 A7 340-5 #2 500 86.0 0.0
B2 B14 INS+3 ¢3 180 840 20| D2 D13 INS+2 #4 150 840 20|B18 B4 24 0-4 vQ 400 84.0 2.0
C4 C23 3#S+2 &5 150 70.0 16.0| B3 B15 INS+1 ¢7 120 81.0 50| D1 D25 34 O-3 &T 300 81.0 5.0
D4 D19 2#S+3 v3 150 70.0 16.0| D5 D20 INN+1 T 120 81.0 50| A8 Al5 2¢ O-3 #2 300 81.0 5.0
Al10 A5 2#S+3 vQ 150 70.0 16.0| B8 B12 2#V-2 v4 100 75.0 11.0| D10 D17 24 O-2 T 200 73.0 13.0
C13 C14 INS+2 &5 150 70.0 16.0| D10 D17 3NV-2 ¥4 100 75.0 11.0|C18 Cl11 2¢ O-2 &T 200 73.0 13.0
Al4 A8 INS+2 ¥3 150 70.0 16.0| Al2 A4 24 O-2 v6 100 75.0 11.0|D18 D4 3¢ O-2 <vA 200 73.0 13.0
B17 B3 2#S+3 &#A 150 70.0 16.0|D19 D11 2NO-2 ¢A 100 75.0 11.0|C22 C7 24 O-2 T 200 73.0 13.0
B18 B10 24 S+3 ¢4 150 70.0 16.0| A5 A7 INS= *4 90 66.0 20.0 | D23 D21 24 O-2 &T 200 73.0 13.0
Cl18 C9 2#S+3 v3 150 70.0 16.0|B19 B11 INS= a5 90 66.0 20.0| B24 B7 24 O-2 &T 200 73.0 13.0
D18 D10 1#S+4 vQ 150 70.0 16.0|C20 C9 INN= *7 90 66.0 20.0| A11 A6 INN+3 5 180 66.0 20.0
Cl19 C8 24S+3 vQ 150 70.0 16.0|B24 B7 INS= *6 90 66.0 20.0| B2 B13 INN+2 3 150 62.0 24.0
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B21 B5 2#S+3 45 150 70.0 16.0|(C24 C3 INN= +Q 90 66.0 20.0| A16 A2 2NN+1 K 150 62.0 24.0
C21 C6 INN+2 vQ 150 70.0 16.0| D1 D25 2NV-1 v4 50 57.0 29.0|B19 B11 34 S+2 &5 150 62.0 24.0
C24 C2 24S+3 49 150 70.0 16.0| C8 C21 3¢ O-1 v6 50 57.0 29.0( B9 Bl14 2v S+1 &5 140 58.0 28.0
A4 A6 3 S+1 v3 130 52.0 34.0| A10 Al 2NO-1 K 50 57.0 29.0| C6 C23 2v N= & 110 55.0 31.0
D7 D25 44 S= vQ 130 52.0 34.0|D18 D4 3v V-1 &K 50 57.0 29.0| D19 D11 2v N= & 110 55.0 31.0
All A3 24S+2 &7 130 52.0 34.0|B23 B21 2¢ O= v3 -90 52.0 340( B3 B15 14 O-1 42 100 47.0 39.0
D11 D20 4% S= vQ 130 52.0 34.0| D3 D15 INN-1 &7 -100 42.0 44.0| D3 D15 34 O-1 ¥5 100 47.0 39.0
D17 D3 3#S+1 ¥3 130 52.0 34.0| C6 C23 24 S-1 ¢5 -100 42.0 44.0| D5 D20 24 O-1 &7 100 47.0 39.0
Al13 A2 INS+1 ¢6 120 46.0 40.0| D8 D12 24 S-1 +6 -100 42.0 44.0| C8 C21 34 O-1 vA 100 47.0 39.0
C5 C22 3#S= ¢A 110 44.0 42.0| B9 Bl4 24 S-1 v7 -100 42.0 44.0| D8 D12 24 O-1 &T 100 47.0 39.0
Bl B12 34 O-1 &4 100 39.0 47.0| A13 A3 INS-1 &4 -100 42.0 44.0|C16 C13 24 O-1 ¢J 100 47.0 39.0
B4 B19 24 O-1 ¢J 100 39.0 47.0(A16 A2 1e S-1 &9 -100 42.0 440|A10 Al INN= aT 20 38.0 48.0
A7 Al15 34 O-1 &4 100 39.0 47.0|C18 C11 INN-1 &7 -100 42.0 44.0|B10 B17 INN= +3 90 38.0 48.0
D24 D22 34 O-1 &6 100 39.0 47.0|(B22 B6 2NS-1 &6 -100 42.0 440|A12 A4 INN= oT 90 38.0 48.0
Al Al16 INN-= oK 90 33.0 53.0(D24 D7 INN-1 &8 -100 42.0 440| Bl B25 2NN-1 «Q -50 30.0 56.0
D1 D12 INN= oK 90 33.0 53.0| A9 Al4 2v V= 4 -110 27.0 59.0| B8 B12 1INN-1 4A -50 30.0 56.0
D9 D16 3¢ N-1 &K -100 28.0 58.0| D9 D14 2¢ O+1 v6 -110 27.0 59.0| A9 Al4 2NN-1 K -50 30.0 56.0
C15 C12 3NS-1 ¢4 -100 28.0 58.0|C14 C15 2v V= &K -110 27.0 59.0|B23 B21 4v S-1 45 -50 30.0 56.0
B24 B22 2NN-1 45 -100 28.0 58.0|C16 C13 2¢ O+1 v6 -110 27.0 59.0| D24 D7 2NN-1 &A -50 30.0 56.0
C7 C20 24 O= ¢J -110 20.0 66.0 | D22 D6 3¢ O= *2 -110 27.0 59.0| C2 C4 2¢ O= *J -90 21.0 65.0
B9 B16 24 O = *J -110 20.0 66.0 | D23 D21 24 O= *A -110 27.0 59.0| D2 D13 2¢ O= *4 -90 21.0 65.0
B1l B20 24 O= *T -110 20.0 66.0|C22 C7 2¢ O+2 &A -130 20.0 66.0(B22 B6 2¢ O= &7 -90 21.0 65.0
B23 B6 24 V= *+K -110 20.0 66.0| C2 C4 INS-2 &5 -200 13.0 73.0|{C24 C3 2¢ O= vA -90 21.0 65.0
D23 D6 24 O= *J -110 20.0 66.0| B5 B20 14aDS-1 +¢5 -200 13.0 73.0|C12 C17 3#S-2 +8 -100 15.0 71.0
Cl C3 34 0= & -140 8.0 780| C5 C1 INN-2 7 -200 13.0 73.0|{C20 C9 3NN-2 &T -100 15.0 71.0
D2 D14 34 O= ¢J -140 8.0 78.0|B10 B17 INN-2 +¢Q -200 13.0 73.0| B5 B20 24 V= &T -110 9.0 77.0
B7 B25 24 V+1 ¢K -140 8.0 78.0|C12 Cl1l7 24 S-2 &A -200 13.0 73.0| C5 C1 24 O= vA -110 9.0 77.0
B8 B13 34 O= vA -140 8.0 78.0|C19 C10 2v N-2 #J -200 13.0 73.0| D9 D14 3¢ O= &7 -110 9.0 77.0
A9 Al12 24 V+1 K -140 8.0 78.0|B18 B4 14DO+1 ¢A -260 6.0 80.0|D22 D6 24 O= »2 -110 9.0 77.0
Cll C16 14 O+2 T -140 8.0 78.0| B2 B13 INN-3 & -300 4.0 82.0|Al3 A3 4v N-3 &A -150 2.0 84.0
C17 C10 34 O= «9 -140 8.0 78.0| Bl B25 3y N-4 +¢Q -400 2.0 84.0|C14 C15 3vy N-3 &T -150 2.0 84.0
D8 D13 3NS-2 49 -200 0.0 86.0| A8 Al5 3NO+1 &5 -430 0.0 86.0{C19 C10 3NN-3 +¢K -150 2.0 84.0
7 & KKn Basta kontrakt 8 41093 Basta kontrakt 9 & EKKn53 Basta kontrakt
Syd v D87 34 V =-140 Vast v EKn52 2¢ V =-90 Nord vE 6NT N =990
Alla + DKn654 Ingen *4 ov + KKn10976
#KD4 & ¢ v & NT #ED964 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT
4 D10732 #E985 N9 96 47 4 Kn875 4 KD6 N85757 410942 476 N 7 12101212
v 654 v KKn102 S 88547 vD94 vK76 S85757 vKn643 v D52 S 7 12101212
¢ E73 + K9 O4 47 96 ¢ EK52 ¢ DKn73 O5 85 6 6 4843 +D 050300
»86 &Kn72 V44796 #Kn3 #1087 V58566 #109 #ED76432 V 5 0 3 00
464 4 E42 4 D8
vE93 v 1083 v K10987
+ 1082 + 10986 ¢ E52
#E10953 #K52 #KKn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B4 B16 INN+2 v2 150 840 20|Bl1 B18 2v O-4 &2 200 86.0 0.0/B20 B6 6¢ N+1 &7 940 86.0 0.0
B6 B21 2¢ N+3 T 150 840 20|B22 B20 INS+1 ¢2 120 840 20| B4 B15 6¢ N= «A 920 82.0 4.0
A1l A2 INN+2 T 150 840 20|Al2 A7 24N+1 ¢3 110 81.0 5.0(A12 A3 6¢ N= «A 920 82.0 4.0
D3 D14 3¢ N+1 «A 130 76.0 10.0|B25 B8 3# N= 4K 110 810 5.0(|C21 C12 6¢ N= «A 920 82.0 4.0
D6 D21 24 S+2 42 130 76.0 10.0| B2 B12 2NO-2 8 100 770 9.0| B5 B17 44 N+3 #3 510 77.0 9.0
D11 D18 2¢ N+2 T 130 76.0 10.0( D2 D12 INO-2 42 100 770 9.0|D20 D6 44 N+3 &7 510 77.0 9.0
Al5 A9 4¢ N= 4A 130 76.0 10.0| A3 Al16 INS= a5 90 66.0 20.0| A1 A8 3NS+3 &T 490 61.0 25.0
B19 B5 2¢ N+2 &A 130 76.0 10.0| B3 B14 INS= 45 90 66.0 20.0| B3 B13 3NS+3 «4 490 61.0 25.0
Al12 A7 INN+1 T 120 68.0 180 C3 C5 INS= 45 90 66.0 20.0( D4 D15 3NS+3 &T 490 61.0 25.0
B23 B7 INS+1 43 120 68.0 18.0| B6 B21 INS= 2 90 66.0 20.0| A7 A9 3NS+3 &T 490 61.0 25.0
D23 D7 INN+1 v6 120 68.0 18.0| D6 D21 2# N= + K 90 66.0 20.0 | C10 C23 3NS+3 T 490 61.0 25.0
A10 Al4 34 V-1 &4 100 62.0 24.0 (| B10 B15 2& N = oK 20 66.0 20.0 (D10 D14 3NS+3 &T 490 61.0 25.0
B10 B15 34 V-1 &K 100 62.0 24.0|C20 C11 INS= ¢A 90 66.0 20.0(B11 B16 3NS+3 &T 490 61.0 25.0
B25 B8 34 V-1 &K 100 62.0 24.0|C23 C8 INS= 45 90 66.0 20.0(D12 D9 3NS+3 &A 490 61.0 25.0
Bl B24 INS= 43 20 52.0 34.0(C24 C4 24 N= oK 920 66.0 20.0(C16 C17 3NS+3 &T 490 61.0 25.0
D1 D24 INS= v6 90 52.0 34.0|C17 C14 1 N= 6 70 56.0 30.0({C20 C13 3NS+3 &T 490 61.0 25.0
A3 Al6 INS= a7 90 52.0 340 A1 A5 14 V-1 ¢4 50 49.0 37.0|B21 B19 3NS+3 &T 490 61.0 25.0
B3 B14 INS= a2 90 52.0 340| D1 D24 34 V-1 ¢4 50 49.0 37.0| D21 D19 3NS+3 &9 490 61.0 25.0
C3 C5 INS= a2 90 52.0 34.0| D9 D13 3¢ V-1 &A 50 49.0 37.0|B23 Bl 3NS+3 «T 490 61.0 25.0
C7 Cl INS= 43 90 52.0 34.0| A1l A2 3¢ V-1 ¢4 50 49.0 37.0|D24 D8 3NS+3 «&T 490 61.0 25.0
C21 C10 INN= 48 90 52.0 34.0(B19 B5 3¢ O-1 T 50 49.0 37.0| D2 D25 44 N+2 &A 480 36.0 50.0
D4 D16 INS-1 a7 -100 40.0 46.0| D23 D7 4¢ V-1 &A 50 49.0 37.0| C4 C6 44 N+2 &A 480 36.0 50.0
B9 B13 INS-1 &2 -100 40.0 46.0| B1 B24 Pass 31.0 55.0( D5 D17 44 N+2 &A 480 36.0 50.0
C9 C22 INS-1 42 -100 40.0 46.0| B4 B1l6 Pass 31.0 55.0| B7 B22 44 S+2 #A 480 36.0 50.0
C20 C11 INS-1 &7 -100 40.0 46.0| A6 A8 Pass 31.0 55.0| C7 C3 44 N+2 v2 480 36.0 50.0
B22 B20 3NN-1 &2 -100 40.0 46.0| C7 C1 Pass 31.0 55.0(B12 B9 44 N+2 &A 480 36.0 50.0
B2 B12 24 V= &K -110 28.0 58.0| C9 C22 Pass 31.0 55.0 [ A13 A5 44 N+2 &A 480 36.0 50.0
A6 A8 24 V= &K -110 28.0 58.0 | A10 Al4 Pass 31.0 55.0 [ Al4 All 44 N+2 &A 480 36.0 50.0
D8 D25 24 V= *4 -110 28.0 58.0 | D11 D18 Pass 31.0 55.0 [ A15 A10 44 N+2 &A 480 36.0 50.0
D9 D13 24 V= *4 -110 28.0 58.0 | A15 A9 Pass 31.0 55.0| D23 D1 44 N+2 #A 480 36.0 50.0
C17 Cl14 24 V= &K -110 28.0 58.0|C15 C16 Pass 31.0 55.0({C24 C5 44 N+2 &A 480 36.0 50.0
C19 C12 24 V= &K -110 28.0 58.0|C19 C12 Pass 31.0 55.0( A2 A6 3NS+2 42 460 22.0 64.0
C24 C4 24 V= &K -110 28.0 58.0 | D19 D5 Pass 31.0 55.0[{A16 A4 3NS+2 &9 460 22.0 64.0
Al A5 24 V+1 ¢ -140 12.0 74.0|C21 C1l0 Pass 31.0 55.0({C18 C15 3NS+2 &T 460 22.0 64.0
D2 D12 24 V+1 &K -140 12.0 740| C6 C2 3#N-1 +Q -50 15.0 71.0(B24 B8 44 N+1 #A 450 18.0 68.0
D10 D15 24 V+1 &K -140 12.0 740| B9 B13 44 N-1 +¢Q -50 15.0 71.0| D11 D16 5¢ N+2 46 440 16.0 70.0
B1l B18 24 V+1 ¢Q -140 12.0 74.0|C13 C18 2NS-1 +¢A -50 15.0 71.0( C1 C9 5¢ N+1 &A 420 9.0 77.0
Al3 A4 24 V+1 ¢Q -140 12.0 74.0| D22 D20 3« N-1 &7 -50 15.0 71.0( D3 D13 5¢ N+1 &A 420 9.0 77.0
C13 C18 24 V+1 ¢Q -140 12.0 74.0| D10 D15 3v N-2 &K -100 10.0 76.0| D7 D22 5¢ N+1 &A 420 9.0 77.0
C15 C16 24 V+1 +¢Q -140 12.0 74.0| D3 D14 2¢ O+1 &2 -110 8.0 78.0| C8 C2 5¢ N+1 &A 420 9.0 77.0
D19 D5 14 O+2 ¢1J -140 12.0 740| D8 D25 INO+1 T -120 6.0 80.0|B10 B14 5¢ N+1 &A 420 9.0 77.0
C23 C8 34 O= *2 -140 12.0 74.0|B23 B7 34 V= *4 -140 4.0 82.0|C14 C19 4v S= T 420 9.0 77.0
C6 C2 3aV+1L w7 -170 1.0 85.0[A13 A4 5&4N-4 ¢Q -200 2.0 84.0|C22 C1l1 5¢ N= «A 400 2.0 84.0
D22 D20 24 V+2 ¢4 -170 1.0 85.0| D4 D16 3NO= a2 -400 0.0 86.0| B2 B25 4¢ N+2 ¢Q 170 0.0 86.0
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10 4 E95 Basta kontrakt 11 4 KDKn8 Basta kontrakt 12 483 Basta kontrakt
Ost v K8543 3NT O =-600 Syd v 64 4¢ S =130 Vast v10 74 V =-1510
Alla ¢+ Kn Ingen + E864 NS + EK106543
#E753 & ¢ v & NT *K86 & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT
4KD106 2 N7 2663 2 E1043 4752 N 5 106 6 7 4ED642 4 KKn7 NO7 100
vE962  v107 S72663 vDKn7 vE1082 S 5 106 6 7 vEDKn72 v84 S07200
¢K107 ¢ED98652 O 6 107 6 9 ¢ K75 *2 083765 ¢- + D87 O 136 111311
*K6 #D109 V 6 107 6 9 «D54 #E10972 V83766 *ED4 *K7653 V 136 111311
& Kn8743 496 41095
v DKn v K953 v K9653
+43 ¢ DKn1093 + Kn92
#Kn842 #Kn3 *Kn2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C24 C5 34V-2 ¢J 200 86.0 0.0| D4 D14 4NV-6 ¢4 300 85.0 1.0| D6 D18 34 V-1 +A 50 84.0 2.0
Cl C9 3NV-1 +3 100 77.0 9.0| A5 Al6 4#DV-2 «J 300 85.0 1.0|D13 D10 3v V-1 +A 50 84.0 2.0
A7 A9 5¢ O-1 +vJ 100 770 9.0| D8 D23 2NV-4 ¢4 200 82.0 4.0|D19 D17 64 V-1 +A 50 84.0 2.0
C8 C2 5¢ O-1 +8 100 77.0 9.0|C15 C20 34 V-3 A 150 80.0 6.0|D25 D9 3#V+3 +A -170 80.0 6.0
Al2 A3 3NV-1 +3 100 770 9.0| D1 D22 3¢ S+1 43 130 76.0 10.0| D1 D22 24 V+3 +A -200 78.0 8.0
A13 A5 3NV-1 v5 100 770 9.0| B3 B12 3¢ S+1 vQ 130 76.0 10.0| Al A4 24 V+4 ¢K -230 74.0 12.0
Cl4 C19 5¢ O-1 &7 100 77.0 9.0| A8 A10 3¢ N+1 &#A 130 76.0 10.0|C21 C14 34 V+3 +A -230 74.0 12.0
Al6 A4 3NV-1 v4 100 77.0 9.0|C21 C14 INN+1 &7 120 72.0 14.0|C23 C12 34 V+3 +A -230 74.0 12.0
B24 B8 3NV-1 v4 100 770 9.0| A2 A9 3¢ N= A 110 68.0 18.0| D3 D12 4v V= ¢A -420 70.0 16.0
B5 B17 INV+1 v4 -120 67.0 19.0| B8 B23 3¢ S= vQ 110 68.0 18.0| D8 D23 44 V+1 +A -450 67.0 19.0
C21 Cl12 2NV = v3 -120 67.0 19.0( B25 B9 2¢ N+1 &7 110 68.0 18.0| C9 C3 44 V+1l +A -450 67.0 19.0
Al A8 3¢ O+1 ¥vQ -130 59.0 27.0| A1 A4 340-2 +9 100 56.0 30.0| A5 A16 3NO+2 +¢J -460 64.0 22.0
D2 D25 3¢ O+1 vQ -130 59.0 27.0| Bl B22 24 V-2 v6 100 56.0 30.0| Bl B22 44 V+2 +A -480 49.0 37.0
B4 B15 3¢ O+1 vQ -130 59.0 27.0| D3 D12 24 V-2 v6 100 56.0 30.0| A3 A7 44 V+2 +A -480 49.0 37.0
B10 Bl4 4¢ O= 44 -130 59.0 27.0| B4 B14 3vy O-2 +Q 100 56.0 30.0| B3 B12 44 V+2 +A -480 49.0 37.0
C18 C15 2¢ O+2 +vQ -130 59.0 27.0|(B19 B17 24 V-2 v6 100 56.0 30.0| B4 B1l4 44 V+2 +A -480 49.0 37.0
D21 D19 3¢ O+1 ¥Q -130 59.0 27.0{C19 Cl16 2NV-2 &K 100 56.0 30.0| D4 D14 44 V+2 +A -480 49.0 37.0
B21 B19 3¢ O+2 3 -150 52.0 34.0(C23 Cl12 2NV-2 ¢6 100 56.0 30.0| D5 D16 44 V+2 +A -480 49.0 37.0
A2 A6 5¢ O= &4 -600 37.0 49.0{C24 C6 INO-2 ¢Q 100 56.0 30.0| C8 C4 44 V+2 +A -480 49.0 37.0
B2 B25 3NV= v4a -600 37.0 49.0( D25 D9 24 V-2 ¢A 100 56.0 30.0 | A1l A15 44 V+2 +A -480 49.0 37.0
B3 B13 3NV= v4 -600 37.0 49.0| C2 C10 INO-1 +Q 50 37.0 49.0|B11 B15 44 V+2 +A -480 49.0 37.0
D3 D13 3NV = v8 -600 37.0 49.0] A3 A7 2NV-1 K 50 37.0 49.0|C11 C1 44 V+2 +A -480 49.0 37.0
C4 C6 3NV= v3 -600 37.0 49.0| D5 D16 2# V-1 K 50 37.0 49.0| A13 A6 44 V+2 ¢K -480 49.0 37.0
B7 B22 3NV= v4 -600 37.0 49.0| C8 C4 24 V-1 v6 50 37.0 49.0|B19 B17 44 V+2 +A -480 49.0 37.0
D11 D16 3NV = v3 -600 37.0 49.0] C9 C3 24 V-1 +A 50 37.0 49.0|B21 B7 44 V+2 +A -480 49.0 37.0
B12 B9 5¢ O= &2 -600 37.0 49.0|B11 B15 3#V-1 v6 50 37.0 49.0|B25 B9 44 V+2 +A -480 49.0 37.0
Al4 All 3NV= v4 -600 37.0 49.0|C11 C1 14 V-1 +A 50 37.0 49.0| A2 A9 44 V+3 ¥T -510 19.0 67.0
Al5 A10 3NV= v3 -600 37.0 49.0[A13 A6 INO-1 +¢Q 50 37.0 49.0| C2 C10 44 V+3 +A -510 19.0 67.0
B20 B6 3NV= v5 -600 37.0 49.0| D21 D7 2NV-1 ¢4 50 37.0 49.0| B5 B16 44 V+3 +A -510 19.0 67.0
C22 Cl11 5¢ O= & -600 37.0 49.0( D24 D2 24 V-1 v6 50 37.0 49.0| C5 C7 44 V+3 +A -510 19.0 67.0
B23 Bl 3NV= v3 -600 37.0 49.0| B5 B16 3¢ S-1 %4 -50 24.0 620 B6 B18 44 V+3 +¢A -510 19.0 67.0
D24 D8 3NV-= v4 -600 37.0 49.0| B6 B18 INN-1 &7 -50 24.0 620 A8 Al0 54 V+2 ¢A -510 19.0 67.0
D4 D15 3NV +1 3 -630 13.0 73.0| D13 D10 3¢ S-1 3 -50 24.0 62.0( B8 B23 44 V+3 ¢A -510 19.0 67.0
D5 D17 3NV +1 v4 -630 13.0 73.0| D6 D18 14 V= *6 -80 20.0 66.0 (D11 D15 44 V+3 +¢A -510 19.0 67.0
C7 C3 3NV+l1 ¥5 -630 13.0 73.0 | All Al15 INO= +Q 90 14.0 72.0(B13 B10 44 V+3 +¢A -510 19.0 67.0
D7 D22 3NV +1 v4 -630 13.0 73.0|B13 B10 1#V+1 &K 90 14.0 72.0(C17 C18 44 V+3 ¢A -510 19.0 67.0
D10 D14 3NV +1 3 -630 13.0 73.0| Al4 Al2 INV= +K 90 14.0 720(C19 C16 44 V+3 +¢K -510 19.0 67.0
B1l B16 3NV +l1 &3 -630 13.0 73.0|C17 C18 24 0= ¢Q 90 14.0 72.0({D21 D7 44 V+3 ¢A -510 19.0 67.0
D12 D9 3NV+1l 3 -630 13.0 73.0|B24 B2 INV= &K -90 14.0 72.0(C22 C13 44 V+3 +¢K -510 19.0 67.0
Cl6 C17 3NV +1 v4 -630 13.0 73.0(B21 B7 4¢ N-2 v2 -100 8.0 78.0|B24 B2 44 V+3 ¥T -510 19.0 67.0
C20 C13 3NV+1 3 -630 13.0 73.0] C5 C7 INO+1 3 -120 4.0 82.0|C24 C6 44 V+3 +A -510 19.0 67.0
D23 D1 3NV+1l #A -630 13.0 73.0|D11 D15 INO+1 9 -120 4.0 82.0|D24 D2 44 V+3 +A -510 19.0 67.0
C10 C23 3NV +2 &5 -660 1.0 85.0(C22 C13 INO+1 3 -120 4.0 82.0| Al4 Al2 64 V+1 ¢A -1010 1.0 85.0
D20 D6 3NV +2 &5 -660 1.0 85.0| D19 D17 14 V+2 +¢6 -140 0.0 86.0|C15 C20 64 V+1 ¢A -1010 1.0 85.0
13 4D Basta kontrakt 14 474 Basta kontrakt 15 4+ KD Basta kontrakt
Nord v Kn1042 44 O =-620 Ost v 10954 3¢ SD-1-100 Syd v D976 2NTV =-120
Alla + D54 Ingen + KD8765 NS + ED8
»E8743 & ¢ v & NT #Kn % ¢ v & NT #D432 & ¢ v & NT
«Kn102 » EK8753 N8 28 32 «Kn1093 4 D652 N58855 «Kn98542 4 E107 N8 5755
vD76 vE8 S 82832 vE3 v KKn2 S58855 v 108 v EKn54 S85755
¢ EKn1073 ¢ 862 O 5 105 109 ¢ EKn9 41043 065478 ¢ Kn72 ¢ 10653 0576 88
2KKn £65 V 5 105 109 #D1032 K87 V64478 *K9 *E8 V57688
+ 964 » EK8 463
v K953 v D876 v K32
¢ K9 2 + K94
#D1092 *E9654 #Kn10765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D22 D8 64 O-3 &2 300 86.0 0.0| D5 D15 4v S= 46 420 85.0 1.0| C4 C12 INN+3 5 180 85.0 1.0
A2 A5 44 O-1 5 100 83.0 3.0|D12 D10 4v S= «J 420 85.0 1.0|C21 C18 INN+3 5 180 85.0 1.0
D4 D13 44 O-1 v5 100 83.0 3.0| A4 A8 2vS+2 &3 170 82.0 4.0| D1 D19 INN+2 ¢5 150 74.0 12.0
C9 C5 24 0= &9 -110 80.0 6.0 C1 Cl13 24 V-3 #J 150 80.0 6.0| B2 B21 INN+2 5 150 74.0 12.0
B6 B17 24 O+1 3 -140 76.0 10.0| D1 D20 3y S= «J 140 71.0 150| C2 C14 INN+2 ¢4 150 74.0 12.0
B22 B8 24 O+1 &T -140 76.0 10.0| A3 Al0 3v N= 42 140 71.0 150| B7 B18 INN+2 3 150 74.0 12.0
D25 D3 34 O=  &T -140 76.0 10.0| C3 Cl1l1 2v S+1 «J 140 71.0 150|C11 C5 INN+2 5 150 74.0 12.0
Al Al4 34 O+1 3 -170 65.0 21.0| B5 B15 3v S= ¢A 140 71.0 150|B12 B4 INN+2 ¢4 150 74.0 12.0
D2 D23 34 O+1 &2 -170 65.0 21.0{C10 C4 2v S+1 T 140 71.0 150|A13 A8 INN+2 ¢4 150 74.0 12.0
C3 Cl11 24 O+2 9 -170 65.0 21.0| D14 D11 3v N= ¢3 140 71.0 150|A15 Al INN+2 3 150 74.0 12.0
A4 A8 34 O+1 ¢K -170 65.0 21.0|B18 B16 2v S+1 «J 140 71.0 150|C23 C16 INN+2 6 150 74.0 12.0
B5 B15 24 O+2 &T -170 65.0 21.0{C24 C7 1v S+2 «J 140 71.0 15.0| D2 D21 INN+1 3 120 51.0 35.0
D7 D19 34 O+1 3 -170 65.0 21.0| D4 D13 4¢ N= «Q 130 62.0 240| A3 A6 INN+1 4 120 51.0 35.0
D9 D24 34 O+1 &9 -170 65.0 21.0| B1 B20 1v S+1 «J 110 60.0 26.0| A5 A9 INN+1 v4 120 51.0 35.0
Al3 A7 24 O+2 &4 -170 65.0 21.0| D7 D19 34 V-2 #J 100 55.0 31.0| B5 B14 2NN= v4 120 51.0 35.0
B2 B23 34 O+2 3 -200 53.0 33.0(D18 D16 24 O-2 ¢2 100 55.0 31.0| D5 D14 INN+1 6 120 51.0 35.0
A3 A10 24 O+3 44 -200 53.0 33.0({C20 C17 24 O-2 ¢2 100 55.0 31.0| B6 B16 INN+1 ¥4 120 51.0 35.0
A9 All 34 O+2 &T -200 53.0 33.0(C22 C15 24 O-2 #A 100 55.0 31.0| D6 D16 INN+1 5 120 51.0 35.0
D14 D11 34 O+2 45 -200 53.0 33.0|D25 D3 2#S= 49 90 50.0 36.0| C7 C9 INN+1 5 120 51.0 35.0
Bl B20 44 O= 42 -620 35.0 51.0| D2 D23 24 O-1 2 50 440 420|C10 C6 INN+1 3 120 51.0 35.0
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B4 B13 44 O= a4 -620 35.0 51.0| B9 B24 34 O-1 +¢2 50 440 42.0| D10 D25 INN+1 3 120 51.0 35.0
D5 D15 44 O= a3 -620 35.0 51.0| C9 C5 24 V-1 #J 50 440 42.0|B13 B11 INN+1 v4 120 51.0 35.0
B7 B19 44 O= v3 -620 35.0 51.0|C12 C2 34 O-1 +¢2 50 440 42.0| D17 D15 INN+1 v¥5 120 51.0 35.0
Cl0 C4 44 0O= &9 -620 35.0 51.0|B22 B8 24 O-1 +¢2 50 440 42.0|D23 D9 INN+1 5 120 51.0 35.0
B12 B10 44 O= v3 -620 35.0 51.0| Al Al4 24 S-1 ¥vA -50 30.0 56.0({C24 C8 INN+1 5 120 51.0 35.0
D12 D10 44 O= *9 -620 35.0 51.0| B2 B23 INS-1 a] -50 30.0 56.0 A4 All 44 V-2 &4Q 100 36.0 50.0
B14 Bll 44 O= +9 -620 35.0 51.0| B4 B13 2 S-1 &J -50 30.0 56.0 A2 Al14 INN= +3 90 34.0 52.0
Cl6 C21 44 O= &T 620 35.0 51.0| C6 C8 4v S-1 &J -50 30.0 56.0( B3 B24 34 V-1 ¢A 50 31.0 55.0
C18 C19 44 O= v5 -620 35.0 51.0| B7 B19 3v N-1 42 -50 30.0 56.0 | B10 B25 34 V-1 v6 50 31.0 55.0
C20 C17 44 O= 46 -620 35.0 51.0| D9 D24 24 S-1 vA -50 30.0 56.0 (D13 D11 3v N-1 #A -100 27.0 59.0
C23 Cl4 44 O= &9 -620 35.0 51.0| A12 Al5 2#S-1 ¥vA -50 30.0 56.0 [C17 C22 2NN-1 ¥5 -100 27.0 59.0
C24 C7 44 O= a4 -620 35.0 51.0|C16 C21 4v S-1 «J -50 30.0 56.0| D3 D24 24 V= +8 -110 20.0 66.0
B25 B3 44 O= &T -620 35.0 51.0|B25 B3 4v S-1 &J -50 30.0 56.0 A7 Al6 14 V+1 &2 -110 20.0 66.0
Cl C13 44 O+1 v9 -650 12.0 740| A2 A5 2vS-2 43 -100 18.0 68.0| D7 D18 24 V= &2 -110 20.0 66.0
D1 D20 44 O+1 &2 -650 12.0 74.0|B12 B10 24 S-2 vA -100 18.0 68.0|C13 C3 24 V= 4Q -110 20.0 66.0
C6 C8 464 O+1 &T -650 12.0 74.0|A13 A7 5¢DN-1 42 -100 18.0 68.0|B17 B15 24 V= v6 -110 20.0 66.0
D6 D17 44 V+1 ¢K -650 12.0 74.0| A9 All 24 O= *2 -110 12.0 740| B1 B19 24 V+1 v6 -140 10.0 76.0
B9 B24 44 O+1 44 -650 12.0 74.0|Al6 A6 24 O= *2 -110 12.0 740| D8 D20 24 V+1 &2 -140 10.0 76.0
Al2 Al5 44 O+1 #4 -650 12.0 74.0|D22 D8 24 O= &A -110 12.0 74.0| A10 Al2 34 V= +8 -140 10.0 76.0
B18 B16 44 O+1 ¥5 -650 12.0 74.0| D6 D17 34 O= *2 -140 8.0 78.0|C19 C20 24 V+1 ¥v6 -140 10.0 76.0
D18 D16 44 O+1 ¢9 -650 12.0 74.0| B6 B17 2N S-3 a] -150 4.0 82.0|B23 B9 34 V= &2 -140 10.0 76.0
C22 C15 44 O+1 &9 -650 12.0 74.0|C18 C19 3NS-3 a] -150 4.0 82.0|D12 D4 INN-2 ¢5 -200 4.0 82.0
Cl2 C2 44 O+2 5 -680 1.0 85.0|C23 C14 3NS-3 &3 -150 4.0 82.0| C1 C15 2NN-3 v4 -300 2.0 84.0
Al6 A6 44 O+2 +9 -680 1.0 85.0|B14 Bll 24 O+2 +¢2 -170 0.0 86.0| B8 B20 3vDN-3 #A -800 0.0 86.0
16 497 Basta kontrakt 17 4 K10742 Basta kontrakt 18 4« D63 Basta kontrakt
Vast v DKn1042 ANT N =430 Nord v K7542 5# OD-1100 Ost v KKn742 2¢ S =90
oV + EKD Ingen +83 NS + Kn82
K102 & ¢ v & NT &2 & ¢ v & NT &102 & ¢ v & NT
LY:] #1052 N6 7 8 1010 a- & Kn9865 N 3 5 108 5 4 Kn8542 & EK7 N6 87 47
v K987 vE6 S 6 7 8 1010 vE v D93 S 35 108 5 v D95 v 1083 S687 45
¢ 62 +Knl08743 O 6 6 5 2 3 ¢ Kn7542 + 106 O 106 3 4 7 + K10 + ED3 O7 4666
&#ED9853 #74 V66523 &#EKD9873 #Kn65 V 106 3 4 7 #Kn94 K865 V74666
& EKDKNn643 4 ED3 4109
v53 v Kn1086 vE6
+95 + EKD9 ¢ 97654
&#Kn6 104 &ED73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D5 D14 3NN+3 &6 490 86.0 0.0|B11 B1l2 4vDN= &5 590 86.0 0.0| D8 D19 3NO-5 7 250 86.0 0.0
D12 D4 54 S+1 #A 480 82.0 4.0(D24 D10 5v N= *J 450 840 20| B3 B22 3NO-4 +5 200 840 20
Al3 A8 44 S+2 #A 480 820 40| B6 Bl1l5 4v N= &5 420 770 9.0| B4 B25 2NO-3 T 150 79.0 7.0
D13 D11 44 S+2 A 480 820 4.0|Cl2 C6 4v N= &5 420 770 9.0| A6 A10 44 O-3 vA 150 79.0 7.0
C2 Cl14 3NN+2 8 460 78.0 8.0(|A13 A9 4v S= &A 420 770 9.0 B6 B15 3NO-3 45 150 79.0 7.0
D1 D19 44 S+1 #A 450 57.0 29.0|B13 B5 4v S= &A 420 770 9.0|Cl2 C6 44 O-3 vA 150 79.0 7.0
A2 Al4 44 S+1 #A 450 57.0 29.0| A16 A8 4v N= &5 420 770 9.0 D7 D17 34 O-2 ¢9 100 69.0 17.0
B2 B21 44 S+1 v9 450 57.0 29.0| D16 D14 4v S= «A 420 770 9.0|Al1l1 Al 340-2 <vA 100 69.0 17.0
D3 D24 44 S+1 #A 450 57.0 29.0|C20 C21 5¢DO-2 ¢A 300 70.0 16.0|B11 B12 34 O-2 ¥6 100 69.0 17.0
A5 A9 44 S+1 ¢6 450 57.0 29.0| B4 B25 5«DV-1 v2 100 59.0 27.0| A1l6 A8 3NO-2 &3 100 69.0 17.0
B6 B1l6 44 S+1 48 450 57.0 29.0( D4 D25 54DV -1 4K 100 59.0 27.0|B16 B14 2¢ O-2 T 100 69.0 17.0
B7 B18 44 S+1 ¢6 450 57.0 29.0| A5 Al2 5«DV-1 vK 100 59.0 27.0|(B24 B10 INO-2 7 100 69.0 17.0
B8 B20 4e4 N+1 ¢J 450 57.0 29.0| A6 Al0 54DV-1 44 100 59.0 27.0| C2 C16 24 O-1 vA 50 54.0 32.0
D8 D20 44 S+1 &8 450 57.0 29.0| B8 B19 6% V-2 v2 100 59.0 27.0| A5 Al12 3NO-1 ¢4 50 54.0 32.0
Al0 Al2 44 S+1 48 450 57.0 29.0| C8 Cl10 5«DV-1 vK 100 59.0 27.0| B7 B17 24 O-1 YA 50 54.0 32.0
B10 B25 44 S+1 &A 450 57.0 29.0|C14 C4 54V-2 v5 100 59.0 27.0 (D11 D12 3NO-1 &7 50 54.0 32.0
Cll C5 44 N+1 &A 450 57.0 29.0(B18 Bl 54DV-1 ¥2 100 59.0 27.0|B13 B5 24 O-1 vA 50 54.0 32.0
B13 Bl1l1 44 S+1 &A 450 57.0 29.0|B24 B10 5#DV-1 +38 100 59.0 27.0| A15 A2 24 O-1 ©vA 50 54.0 32.0
Al5 Al 44 S+1 +6 450 57.0 29.0|C24 C9 54DO-1 v2 100 59.0 27.0|C18 C23 24 O-1 vA 50 54.0 32.0
D17 D15 44 S+1 ¢6 450 57.0 290 A4 A7 4&4V-1 v2 50 48.0 38.0(C20 C21 24 O-1 YA 50 54.0 32.0
Cl19 C20 44 S+1 #A 450 57.0 29.0| C2 Cl16 5vS-1 vA -50 410 45.0(C24 C9 24 O-1 YA 50 54.0 32.0
C21 C18 44 N+1 vA 450 57.0 29.0| D2 D20 44 S-1 &5 -50 41.0 45.0( Cl1 C17 24 O= vA -110 33.0 53.0
B23 B9 44 S+1 46 450 57.0 29.0| D6 D15 5v S-1 #A -50 41.0 45.0( B2 B20 24 O= vA -110 33.0 53.0
C23 C16 44 N+1 +6 450 57.0 29.0| A11 Al 44 N-1 &J -50 41.0 45.0( D2 D20 24 O= +5 -110 33.0 53.0
D23 D9 44 S+1 46 450 57.0 29.0| D11 D12 5v N-1 T -50 41.0 450 C5 C13 24 O= &A -110 33.0 53.0
Cl C15 3NN+1 3 430 33.0 53.0|C22 C19 5v N-1 &5 -50 41.0 45.0( C8 C10 24 O= vA -110 33.0 53.0
A4 A1l 3NN+1 T 430 33.0 53.0| D8 D19 5vDS-1 #A -100 33.0 53.0|{C11 C7 24 O= vA -110 33.0 53.0
B5 B14 3NN+1 ¢4 430 33.0 53.0|B16 B14 44 N-2 3 -100 33.0 53.0|D13 D5 24 O= vA -110 33.0 53.0
B17 B15 3NN+1 7 430 33.0 53.0(A14 A3 3&V= v2 -110 30.0 56.0| A14 A3 24 O= vA -110 33.0 53.0
Bl B19 44 S= &A 420 20.0 66.0| C1 C17 3« V+1l +8 -130 25.0 61.0|{C14 C4 24 O= &A -110 33.0 53.0
D2 D21 44 N= vA 420 20.0 66.0| C3 C15 44 V= +8 -130 25.0 61.0| D16 D14 24 O= &3 -110 33.0 53.0
A3 A6 44 S= &A 420 20.0 66.0| D3 D22 24V +2 7 -130 25.0 61.0|B18 Bl 24 O= *4 -110 33.0 53.0
B3 B24 44 N= vA 420 20.0 66.0|C11 C7 3« V+l v5 -130 25.0 61.0|C22 C19 24 O= vA -110 33.0 53.0
D6 D16 44 S= &A 420 20.0 66.0| C5 C13 3« V+2 +¢8 -150 19.0 67.0| A4 A7 INO+1 +¢9 -120 17.0 69.0
D7 D18 44 S= «A 420 20.0 66.0|D18 D1 3« V+2 48 -150 19.0 67.0| D6 D15 INO+1 ¢4 -120 17.0 69.0
D10 D25 44 S= ¢6 420 20.0 66.0| D7 D17 5% V= v4 -400 14.0 720|A13 A9 2NO= T -120 17.0 69.0
B12 B4 44 S= 48 420 20.0 66.0| D13 D5 5% V= a4 -400 14.0 72.0|D18 D1 INO+1 3 -120 17.0 69.0
C24 C8 44 S= &A 420 20.0 66.0|C18 C23 5% V= a2 -400 14.0 72.0| D3 D22 24 O+1 w7 -140 11.0 75.0
Cl7 C22 34 S+2 #A 200 10.0 76.0| B2 B20 54DV = &4 -550 7.0 79.0| B8 B19 34 O= vA -140 11.0 75.0
A7 Al6 24 S+2 46 170 8.0 78.0| B3 B22 54DV= 48 -550 7.0 79.0| D4 D25 INO+2 &7 -150 6.0 80.0
Cl10 C6 5NN-1 vA -50 5.0 81.0| B7 B17 54DV= +8 -550 7.0 79.0| D9 D21 INO+2 +4 -150 6.0 80.0
Cl3 C3 54 N-1 ©vA -50 5.0 81.0|Al5 A2 54DV= v2 -550 7.0 79.0| D24 D10 INO+2 45 -150 6.0 80.0
C4 Cl1l2 6NN-2 vA -100 1.0 85.0| B9 B21 3«DV+2 ¢3 -670 1.0 85.0| B9 B21 3NO= aT -400 2.0 84.0
C7 C9 64 N-2 YA -100 1.0 85.0| D9 D21 3«DV +2 42 -670 1.0 85.0| C3 C15 44 O= &A -420 0.0 86.0
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19 4 KD87654 Basta kontrakt 20 4 E97643 Basta kontrakt 21 4643 Basta kontrakt
Syd v K8 64 S D -4-800 Vast v84 74 ND-6-1700 |Nord vKn74 34 N =110
ov 465 Alla ¢ Kn2 NS ¢ EKn73
#85 & ¢ v &N #1084 » v « N «E108 & ¢ v & NT
& Kn2 .- N15184 a- » 1082 N O 071 & Kn2 » K9875 N9 6566
vEG3 vD109752 S 1 51 8 4 vKD93 vET765 S1 071 vEK10953 vD2 S96566
¢ EK1042 +7 O 127 125 6 ¢+ED63 ¢ K94 0 1211136 7 ¢ 1092 + D865 047777
*1076 #EKD943 V 127 125 6 #EKD72 #Kn96 V 1211136 7 2KKn *D4 vaT7T777
4 E1093 & KDKnb5 «EDI10
v Kn4 v Kn102 v 86
+ DKn983 410875 ¢+ K4
#Kn2 53 #976532
Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D10 D22 34 N= 140 840 20| C4 Cl6 6NV-3 «A 300 85.0 1.0|B15 B7 4vV-3 ¢A 150 86.0 0.0
Al3 Al0 34 N= 140 84.0 20| B7 B16 6NV-3 «A 300 85.0 1.0| D1 D16 3NV-2 3 100 76.0 10.0
C13 C7 34 N= 140 84.0 20| B3 B21 3NO-2 4K 200 79.0 7.0| C4 C18 3vy V-2 43 100 76.0 10.0
C2 C18 34 N-1 50 780 80| A6 Al 3NO-2 &K 200 79.0 7.0| D4 D22 4v V-2 #A 100 76.0 10.0
D8 D18 34 N-1 -50 78.0 80| B8 B18 3NO-2 &K 200 79.0 7.0| B5 B24 3vV-2 ¢A 100 76.0 10.0
Al2 A2 44 N-1 -50 78.0 8.0(C24 C10 3NO-2 &K 200 79.0 7.0| D5 D24 3vV-2 ¥4 100 76.0 10.0
A5 A8 44 N-2 -100 69.0 17.0| D5 D12 4#V+2 &A -170 73.0 13.0| D8 D17 44 O-2 &5 100 76.0 10.0
D5 D12 44 N-2 -100 69.0 17.0|C15 C5 3#V+3 &A -170 73.0 13.0| B9 B19 24 O-2 49 100 76.0 10.0
A6 Al 54 N-2 -100 69.0 17.0| D10 D22 2v O+5 &K -260 67.0 19.0|C10 C12 3vy V-2 ¥4 100 76.0 10.0
A9 Al6 44 N-2 -100 69.0 17.0| A14 A4 3v O+4 oK -260 67.0 19.0{C14 C8 3NV-2 #8 100 76.0 10.0
C9 C11 44 N-2 -100 69.0 17.0|{C19 C1 2v V+5 -260 67.0 19.0] A1 A3 3v V-1 #A 50 50.0 36.0
C21 C22 44 N-2 -100 69.0 17.0|B25 B11 3v O+4 &K -260 67.0 19.0| Bl B16 24 O-1 2 50 50.0 36.0
B4 B23 54 N-3 -150 58.0 28.0| C6 Cl14 44 N-3 YA -300 62.0 24.0| C1 C21 24 V-1 3 50 50.0 36.0
B5 B12 44 N-3 -150 58.0 28.0| D4 D23 44 N-4 #4 -400 60.0 26.0| B4 B22 2y V-1 ¢7 50 50.0 36.0
Cl15 C5 54 N-3 -150 58.0 28.0| D9 D20 3NO= 4K -600 58.0 28.0| A5 Al4 3v V-1 A 50 50.0 36.0
B17 Bl 54 N-3 -150 58.0 28.0| A5 A8 5#V+1 &A -620 56.0 30.0| D9 D19 2v V-1 £8 50 50.0 36.0
D25 D11 54 N-3 -150 58.0 28.0|C13 C7 5#V+2 &A -640 54.0 32.0|B10 B21 2v V-1 #T 50 50.0 36.0
A3 Al5 54DN-2 -300 50.0 36.0| D8 D18 4v O+2 &K -680 50.0 36.0| D11 D23 24 O-1 v8 50 50.0 36.0
Cl9 C1 54DN-2 -300 50.0 36.0| A9 Al6 4v V+2 &A -680 50.0 36.0(C13 C9 3v V-1 43 50 50.0 36.0
C23 C20 44DN-2 -300 50.0 36.0| C9 Cl1 4v O+2 &K -680 50.0 36.0|B14 B12 2v V-1 #A 50 50.0 36.0
B10 B22 54D N-3 -500 46.0 40.0| C2 C18 4y O+3 4K -710 31.0 55.0 | A1l6 A10 2v V-1 8 50 50.0 36.0
B3 B21 5# O+ -620 40.0 46.0| A3 Al5 5v V+2 &A -710 31.0 55.0|B18 B2 2v V-1 ¢7 50 50.0 36.0
D3 D21 5# O +1 -620 40.0 46.0| C3 C17 4v O+3 oK -710 31.0 55.0(B20 B3 3v V-1 &3 50 50.0 36.0
C4 Cl16 5# O +1 -620 40.0 46.0| D3 D21 4y O+3 4J -710 31.0 55.0|C20 C2 3v V-1 A 50 50.0 36.0
C6 Cl14 5# O +1 -620 40.0 46.0| B4 B23 4y V+3 &K -710 31.0 55.0| D20 D3 2y V-1 43 50 50.0 36.0
D15 D13 5# O +1 -620 40.0 46.0| B5 B12 4v O+3 &K -710 31.0 55.0(C22 C23 2v V-1 48 50 50.0 36.0
C3 C17 5v O +1 -680 25.0 61.0| D7 D16 4v V+3 &A -710 31.0 55.0|C24 Cl11 2y V-1 46 50 50.0 36.0
B7 B16 5v O +1 -680 25.0 61.0| B9 B20 4v V+3 ¢J -710 31.0 55.0| A4 Al5 2v V= a4 -110 20.0 66.0
D9 D20 5v O +1 -680 25.0 61.0|Al12 A2 4v O+3 oK -710 31.0 55.0| C5 C17 2v V= *7 -110 20.0 66.0
Cl2 C8 4y O+2 -680 25.0 61.0|Cl12 C8 5v O+2 4K -710 31.0 55.0| A6 A9 2v V= 46 -110 20.0 66.0
Ald A4 4y O +2 -680 25.0 61.0 | A13 Al10 5v O+2 &K -710 31.0 55.0| B6 B13 2v V= 46 -110 20.0 66.0
B14 B6 4v O +2 -680 25.0 61.0|B14 B6 4y O+3 &2 -710 31.0 55.0| D6 D13 2v V= v4 -110 20.0 66.0
B15 B13 5v O +1 -680 25.0 61.0|D14 D6 4v V+3 4] -710 31.0 55.0| A7 A2 2y V= +3 -110 20.0 66.0
D17 D1 5v V+1 -680 25.0 61.0|D15 D13 5v O+2 &K -710 31.0 55.0| C7 C15 2v V= 46 -110 20.0 66.0
B19 B2 5v O+1 -680 25.0 61.0|B17 Bl 4v O+3 &K -710 31.0 55.0| B8 Bl17 2v V= ¢ A -110 20.0 66.0
B25 B11 5v O +1 -680 25.0 61.0|C21 C22 4y V+3 ¢J -710 31.0 55.0| D10 D21 2v V= 43 -110 20.0 66.0
D4 D23 5v O +2 -710 14.0 72.0|D17 D1 6vy O= &K -1430 14.0 72.0|B11 B23 2v V= 46 -110 20.0 66.0
D14 D6 6# O= -1370 12.0 740 A7 A1l 6v O+1 «J -1460 6.0 80.0|Al3 All 2v V= *8 -110 20.0 66.0
A7 All 6v O= -1430 5.0 81.0(B10 B22 6v O+1 4K -1460 6.0 80.0|D15 D7 2v V= 46 -110 20.0 66.0
D7 D16 6v O = -1430 5.0 81.0|B15 B13 6vy O+1 &5 -1460 6.0 80.0|D18 D2 2y V= 8 -110 20.0 66.0
B8 B18 6v O = -1430 5.0 81.0(B19 B2 6vV+l 4A -1460 6.0 80.0| C3 C19 2v V+1 A -140 4.0 82.0
B9 B20 6v O = -1430 5.0 81.0|D19 D2 6vy O+1 &K -1460 6.0 80.0|D14 D12 3v V= v3 -140 4.0 82.0
D19 D2 6y O= -1430 5.0 81.0(C23 C20 6v O+1 &K -1460 6.0 80.0|C16 C6 2y V+1l 46 -140 4.0 82.0
C24 C10 6y O= -1430 5.0 81.0(D25 D11 6y O+1 4K -1460 6.0 80.0| A8 Al12 3NO= *2 -400 0.0 86.0
22 4 K32 Basta kontrakt 23 & EK5 Basta kontrakt 24 462 Basta kontrakt
Ost vKn743 34 S =110 Syd vKD108 5NT S =660 Vast v 9863 3NT O =-400
ov 462 Alla + KD6 Ingen + 107
#Kn1065 & ¢ v o N +D84 LIRS #E9852 & ¢ v & NT
« D654 « 1097 N9 4457 «Kn8 # 942 N 119 111 «E95 D83 N75 474
vD108652 vE S 95457 vKn962 vE743 S 119 101 vKKn5 vD10742 S75474
¢ DKn7 ¢ EK843 048775 4109843 ¢ 75 02421 ¢ K652 ¢ E84 057869
»- #9743 V487765 &52 #KKn73 V2421 «KD4 #1106 V57857
« EKn8 «D10763 « KKn1074
v K9 v5 vE
41095 ¢ EKn2 ¢ DKn93
#EKD82 #E1096 #Kn73
Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A8 Al12 5¢ O-2 200 85.0 1.0| A7 AI10 6NN-= vA 1440 83.0 3.0 AB A3 34DS= &«K 530 86.0 0.0
C22 C23 3¢ O-2 200 85.0 1.0|D11 D22 6NN= vA 1440 83.0 3.0| A7 Al10 24 S= 5 110 83.0 3.0
D6 D13 2N S +1 150 76.0 10.0| B16 B8 6NN-= vA 1440 83.0 3.0|/B19 B3 24 S= v5 110 83.0 3.0
D9 D19 1INS+2 150 76.0 10.0|C17 C7 6NN-= vA 1440 83.0 3.0| A2 A4 INV-2 «6 100 71.0 15.0
C13 C9 INS+2 150 76.0 10.0| B7 B14 3NN+4 3 720 770 9.0| B2 B17 4v V-2 46 100 71.0 15.0
D14 D12 INS+2 150 76.0 10.0 | D10 D20 3NS+4 T 720 77.0 9.0| A9 Al 4v V-2 6 100 71.0 15.0
Cl6 C6 INS+2 150 76.0 10.0| C5 C19 3NN+2 &3 660 72.0 140| A1l Al6 3v V-2 «6 100 71.0 15.0
B18 B2 INS+2 150 76.0 10.0| C8 C16 3NN+2 7 660 72.0 14.0|B11 B22 3NV-2 &5 100 71.0 15.0
C24 Cl11 INS+2 150 76.0 10.0|C11 C13 3NN+2 44 660 72.0 140|C11 C13 4v V-2 2 100 71.0 15.0
Bl B16 3% S+1 130 66.0 20.0| D2 D17 54 S= ¢T 650 62.0 240|C15 C9 3NV-2 «2 100 71.0 15.0
B6 B13 3# S+1 130 66.0 20.0| D5 D23 54 S= v8 650 62.0 240|B16 B8 4v V-2 46 100 71.0 15.0
D20 D3 2# S +2 130 66.0 20.0| A6 Al4 44 S+1 ¢3 650 62.0 24.0|C17 C7 3v V-2 46 100 71.0 15.0
C4 C18 INS+1 120 62.0 24.0| D6 D25 44 S+1 T 650 62.0 24.0|C23 C1 2NV-2 «6 100 71.0 15.0
Al A3 34S-= 110 54.0 32.0| A9 Al 44 N+1 <A 650 62.0 240| C2 C22 4v O-1 +Q 50 44.0 42.0
A5 Al4 34 S-= 110 54.0 32.0|B10 B20 44 S+1 T 650 62.0 24.0| D2 D17 3v V-1 46 50 44.0 42.0
C7 C15 3+ S= 110 54.0 32.0|C24 C12 54 S= &5 650 62.0 24.0| C4 C20 3v V-1 46 50 44.0 42.0
C10 C12 34 S= 110 54.0 32.0|C14 C10 3NN+1 49 630 53.0 33.0| D5 D23 3v V-1 46 50 44.0 42.0
D11 D23 3# S= 110 54.0 32.0|D19 D3 3NS+1 ¢4 630 53.0 33.0| D6 D25 3v V-1 46 50 44.0 42.0
D15 D7 3« S= 110 54.0 32.0|D16 D8 2NN+3 &5 210 49.0 37.0| D7 D14 3y V-1 T 50 44.0 42.0
Al6 Al0 2# S+1 110 54.0 32.0|B21 B4 2NN+3 &3 210 49.0 37.0| C8 C16 2NV -1 42 50 44.0 42.0
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D24 3¢ O-1 #A 100 42.0 440 A8 A3 2v N= ¢7 110 46.0 40.0( B9 B18 3v V-1 46 50 44.0 42.0

A9 3¢ O-1 #A 100 420 440| A2 A4 64 S-1 &5 -100 26.0 60.0|B10 B20 4v V-1 46 50 44.0 42.0
D21 3¢ O-1 #K 100 42.0 440( B2 B17 64 S-1 T -100 26.0 60.0 | B12 B24 3v V-1 46 50 44.0 42.0
B12 2v V-1 42 100 42.0 440 C2 C22 64 S-1 T -100 26.0 60.0 | D12 D24 4y V-1 #A 50 44.0 42.0

B3 3¢ O-1 &A 100 420 440| C4 C20 6NN-1 a2 -100 26.0 60.0 | A13 Al2 3NV-1 #8 50 44.0 42.0
B17 2# S= ¢+ Q 90 32.0 540 B5 B23 6NN-1 ¥3 -100 26.0 60.0| D15 D1 3NV-1 &2 50 44.0 42.0
B19 INN= a4 90 32.0 540 C6 C18 6NS-1 T -100 26.0 60.0| D16 D8 4v V-1 46 50 44.0 42.0
B21 INS= v2 90 32.0 540 D9 D18 64 S-1 &5 -100 26.0 60.0|B21 B4 4v O-1 & 50 44.0 42.0

C8 INS= +Q 90 32.0 540 All Al16 64 S-1 T -100 26.0 60.0|C21 C3 3v V-1 49 50 44.0 42.0

C2 INS= v2 90 32.0 54.0 | B11 B22 6NN-1 49 -100 26.0 60.0| D21 D4 4v V-1 46 50 44.0 42.0
All 3#S-1 +Q -50 26.0 60.0 | B12 B24 64 S-1 #5 -100 26.0 60.0| D9 D18 24 S-1 ¢2 -50 26.0 60.0
B22 3NN-2 ¢4 -100 20.0 66.0 | A13 Al2 6NN-1 7 -100 26.0 60.0| B7 Bl4 2¢ V= v9 -90 24.0 62.0
D22 3#S-2 v2 -100 20.0 66.0 | Al5 A5 64 S-1 &2 -100 26.0 60.0 | C24 Cl12 2NV = 46 -120 22.0 64.0
Cl7 3#S-2 +Q -100 20.0 66.0|B15 Bl 64 N-1 %3 -100 26.0 60.0| B6 B25 2v O+1 %3 -140 16.0 70.0
D17 4#S-2 +Q -100 20.0 66.0|C15 C9 64 S-1 v6 -100 26.0 60.0 | D10 D20 3v V= 46 -140 16.0 70.0

B7 5#4S-2 ¢Q -100 20.0 66.0| D15 D1 64 S-1 T -100 26.0 60.0 | D11 D22 3v V= a2 -140 16.0 70.0
Cl19 3¢ O= *A -110 13.0 73.0|B19 B3 64 S-1 T -100 26.0 60.0| A15 A5 3v V= 46 -140 16.0 70.0
B24 2v V= 6 -110 13.0 73.0|C21 C3 64 S-1 T -100 26.0 60.0 | B15 Bl 3v V= a2 -140 16.0 70.0
C21 2v O+1 &J -140 8.0 78.0|D21 D4 6NN-1 &7 -100 26.0 60.0| B5 B23 3vy O+1 &T -170 9.0 77.0
B23 2v V+1 &J -140 8.0 780|C23 Cl1 6NN-1 ¢7 -100 26.0 60.0| C6 C18 3v V+1 &A -170 9.0 77.0

D2 3v O= *A -140 8.0 78.0| B6 B25 64 S-2 T -200 3.0 83.0|D19 D3 2NV +3 &A -210 6.0 80.0
D16 2v N-3 +A -150 4.0 82.0| D7 D14 64 S-2 T -200 3.0 83.0| A6 Al4 3NV= &5 -400 4.0 82.0
Al5 54D S-2 +Q -300 1.0 85.0| B9 B18 64 S-2 v¥6 -200 3.0 83.0| C5 C19 4v V= *A -420 1.0 85.0

A2 54DS-2 ¢+Q -300 1.0 85.0|D12 D24 74 S-2 T -200 3.0 83.0|C14 C10 4v V= &A -420 1.0 85.0
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